
ONKRUID WIEDEN

Waarom: 
De maand mei groeit het onkruid hard, dus je 
moet het nu goed bijhouden.  
 
Hoe:
Trek het er met je handen uit en ga 
niet schoffelen. Daarmee verstoor je het 
bodemleven veel meer.

Actie: 
Gooi uitgetrokken onkruid op de 
composthoop of laat het liggen als een 
soort mulch. Dit doe je alleen bij onkruid 
dat nog niet in het zaad is geschoten of 
wortelonkruiden.

Handig: 
Gebruik de zoekkaart Onkruid om de 
onkruiden goed te kunnen herkennen! 

Tuintips voor de 

schoolmoestuin

Wat: 
De eerste blaadjes pluksla, radijsjes, snijbiet, rucola, 
raapsteel en spinazie kunnen deze maand geoogst 
worden. 
 
Opeten: 
Maak eens een lekker smeerseltje voor op een toastje 
met wat yoghurt/roomkaas en verse kruiden uit de 
tuin. Ook lekker bij een frisse salade van de eerste 
oogst.  

OOGST DE EERSTE PLANTJES

Tijdens de landelijke Week van de Schooltuin 
(19-23 mei) is er volop aandacht voor het belang 
van moestuinieren met kinderen.  

Wat: 
Grote Wortelles op donderdag 22 mei, 10.30-11.30 
uur. Het doel? Laten zien hoeveel kinderen in 
Arnhem schooltuinieren en om samen het 
Wereldrecord Schooltuinles te halen. 

Meedoen kan: 
– Met het gratis inspiratieboekje 
– Met je eigen lesideeën 
– Of met de interactieve gastles (groep 3 t/m 5) 
 
Meld je aan via www.alliantieschooltuinen.nl en 
ontvang het lesmateriaal.

DOE MEE AAN DE 

GROTE WORTELLES

mei
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CONTROLEER 

& VERZORG JE 

PLANTGOED (levering 6-5)

Wat zit er in de doos?Wat zit er in de doos? 
(Afhankelijk van wat je school besteld 
heeft) Knolselderij, knolvenkel, courgette, 
paprika (punt),  peper (rood), prei (zomer), 
trostomaat  en tomaat (gewone). 
 
Belangrijk: 
Na IJsheiligen (11-14 mei) is er geen 
nachtvorst meer. Nu kunnen de plantjes die 
nog gevoelig zijn voor nachtvorst, de volle 
grond in.  

Zorg er wel voor om plantjes die binnen 
zijn opgekweekt, eerst af te harden: te laten 
wennen aan de buitentemperatuur. 



...Moestuincoach

Lindy van 

Wieringen

MEI IN DE 

SCHOOLTUIN MET...
•	 Zaai bloemen om bestuivers aan te trekken.  
Meer bestuivers in je moestuin geven meer kans op vruchten. 
Wie wil dat nou niet! 

	 Zaaien doe je zo: 

•	 	Maak de bovenste 5 cm grond los met je handen of een harkje
•	 	Zaai het zaadje 2x zo diep als het groot is (ondiep bij kleine zaadjes, 	

dieper bij grote). 
•	 	Geef voorzichtig water met een gieter of tuinslang met sproeikop. 
•	 	Check wekelijks of de grond droog is en geef dan extra water.

•	 Zaai eetbare bloemen zoals:
goudsbloem, korenbloem,  
afrikaantje, viooltje, Oost-Indische kers, bieslookbloem. 

Mooi én lekker: een feest in de tuin én op je bord. 

•	 Laat Oost-Indische kers klimmen tegen een hek of muurtje.  
Ziet er vrolijk uit en zaait zichzelf uit.

•	 Maak een wigwam van bamboestokken en laat er sierlathyrus tegenaan groeien. 
Geeft kleur, geur én voedsel voor insecten.

BLOEMEN VOOR AANKLEDING

BLOEMEN OMTE ETEN

BLOEMEN VOOR BESTUIVERS


